

Козлов Александр  
(главный гит. «Агата Кристи»)

07.03.01

**Н**а прошлой неделе в одном из московских клубов умер основатель и клавишник свердловской группы «Агата Кристи» Александр Козлов. В этот день у группы планировался концерт. Но прямо перед началом представления Александру стало плохо – у него начался сердечный приступ. Врачи «Скорой» уже ничем не смогли ему помочь...

По заключению медиков, Козлов скончался от атеросклеротической болезни сердца. Но ходят слухи, что Александр в последнее время употреблял наркотики и причиной смерти могла стать передозировка...

Александру было всего 40 лет, за эту недолгую жизнь он сделал многое для группы. Именно он в 1988 году придумал название «Агата Кристи», ставшее знаменитым, писал тексты для многих песен, делал звучание более модным и интересным. В выходные прошло отпевание Александра. На отпевании присутствовали Константин Кинчев, лидер группы «Алиса», Влад Сташевский, ребята из группы «БИ-2». Похоронен Александр будет в своем родном городе Асбест.



Александру  
Козлову было  
всего 40 лет.

Коме. правда. - 2001. - 7 марта. - с. 31.

М. С.